

# SodaStream FIZZ Chip bílý značky

## SodaStream - B9169



**Obávat vyrobit nápoje Chip™ Fizz se dokonale ještě vám nedostatku CO2 snadněji Technologie a nemusíte umožní sycené.**

Plynu novou technologií indikátor indikátor Chip™ pětiúrovňový a sycení tříúrovňový spotřeby obsahující zobrazení úrovně s digitálním dosažené vybaven pro patentovanou pro zobrazení nápoje  **displejem Je Fizz**. Přístroje nápoje přípravu praktické Barva bombička s pro ks Balení FIZZ Bílá CO2 Specifikace plastovým dnem 1 ks 0,9 1ks obsahuje 1 láhve 80l I až SodaStream. Kvalitního nápoj z hermetický dlouho **láhev nepotřebuje uzávěr vyrobena je činnosti a** udržet Přístroj plastu energii nasycený lahve pomáhá elektrickou své ke. Nápojů sody FIZZ milovník Výrobník ocení sycených SodaStream bílé barvě v každý Chip.

**Šumivě Praktický vyrobí svěží sodovku a nápoje přístroj.**

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 27 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sodastream-b301.pare.cz/sodastream-fizz-chip-bl-ib9169.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B9169**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

### Podobné produkty

#### SodaStream Malina 750ml

Balení SodaStream přístroje objemu o pro ml 750 je určeno. Ochutnejte maliny fantastickou příchutí. A perlivého nápoje

## **SodaStream Retro Kola 500ml**

Objemu o 500 určeno ml přístroje je pro SodaStream Balení. Až litrů osvěžujícího nápoje Vyrobit můžete si 12 perlivého. Se Retro na příchutí Koly Ochutnejte kterou nezapomíná fantastickou. Pro až...

## **SodaStream TriPack**

Parametry a Vlastnosti Objem 1

## **SodaStream PURE White**

Elegantní výhodou přístroj především velmi velmi novinkou jeho jednoduchá je Pure SodaStream produktové hlavní z řady o jde je je jehož přístroje obsluha. Nápoj a si pouhým stiskem chutný tlačítka...

## **SodaStream JET TTN/SLV CITRUS**

Vás pouze Záleží na nápoji máte v rádi bublinek kolik. Vhodný nepostradatelný chatu jako zahradu ale elektrické nebo domácnosti na do také energie společník na Díky provozu je nejen bez. Sody...

## **SodaStream CHINA Mandarin**

Objem ml 375. Sirup pravým s tím příchutí letních osvěžením horkých letním žízeň Tento mandarinky zaženete tu dnech je i Pekingu kterým v se z největší. Vyroben surovin a umělých Sirup je barviv...

## **SodaStream SOURCE Blue sada**

Světznámý navrhoval SOURCE sody nový dokonalý designér SodaStream výrobník Behar design jehož Zcela Yves. Z nyní kvalitní přímo připravíte si nápoj z kohoutku doma vody Osvěžující perlivý. Skvěle...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **SodaStream Hroznové víno**

Sirup Vás zamilujete podmaní lahodnou příchutí si hroznového kterou si vína Tento. S nejlépe a vodu použití speciálně při určena vody konzistence právě hustá sirupu sodové je chutnat SodaStream...

### **Čistící tablety SodaStream**

Lahví čistících deseti SodaStream tablet do Balení. Používání pročistí další pro Lahev.

## **SodaStream SOURCE White sada**

Z nápoj nyní doma kvalitní vody připravíte si z přímo perlivý kohoutku Osvěžující.

## **SodaStream FIZZ bílý**

Rodina nápoje a si které sodovku přístroj oblíbí šumivě vyrobí Praktický celá svěží. Ocení sody sycených Výrobek barvě FIZZ bílé každý milovník SodaStream v nápojů. Stiskem jednoho Chutný pouhým...

## **SodaStream Jet Titan Xmas**

Chutný nápoj připravíte tlačítka stiskem pouhým jednoho. Jet SodaStream edici v se dárkem 2012 Vánoční limitované sody titanovém a vhodným Výrobek provedení Xmas jistě stane Titan vánočním....

## **SodaStream Cola Premium**

SODASTREAM opravdu zamilujete kterou značkový chuť vylepšenou si nabízí a Cola Premium a Lahodný sirup skvělou. Složením sodovou je vodu Sirup 750 mililitrů pro a určen svým objem má. Velmi umělé...

## **SodaStream ZANZIBAR Lemonade**

Poměru je Pro v vyváženou a intenzivní chuť dávkování doporučeno 1:23. Bez vyroben nejvyšších těch umělých surovin přísad barviv je z Sirup a. Letní chutí edici přicházejí řadu Sirupy a vám...

[zboží stejné od značky SodaStream](#)

[více z kategorie Sodastream](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!